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Before using this product, read the safety sheet carefully.
Pred pouzitim vyrobku si peclivé prectéte bezpecnostni list.
For du bruger dette produkt, skal du leese sikkerhedsarket omhyggeligt.

Lies vor der Verwendung dieses Produkts das Sicherheitsdatenblatt
sorgfaltig durch.

[PtV XENOIUOTOINOETE QUTO TO TIPOTSY, SIBACTE TIPOTEKTIKE TO PUANGSIO
[elelolentaitetal

Antes de usar este producto, lee la hoja de seguridad atentamente.
Lue kéyttoturvallisuustiedote huolellisesti ennen tuotteen kéyttoa.
Avant d'utiliser ce produit, lisez attentivement la fiche de sécurité.

A termék hasznalatba vétele elétt kérjiik, gondosan olvassa at a biztonsagi
adatlapot.

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente la scheda di
sicurezza.

Lees het veiligheidsblad aandachtig voordat u dit apparaat gebruikt.
For du bruker dette produktet, ma du lese sikkerhetsarket noye.

Przed uzyciem produktu przeczytaj uwaznie arkusz bezpieczenstwa.

PT-BR Antes de usar este produto, leia cuidadosamente a ficha de seguranga.
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Pred pouzitim tohto produktu si pozorne precitajte bezpec¢nostny tdajovy
list.

Lés sakerhetsbladet noggrant innan du anvénder den hér produkten
Bu rtnt kullanmadan once guvenlik formunu dikkatlice okuyun.

Mepen “CNonb3oBaHWeM U3ENWA BHUMATENBHO NPpoYmnTaiiTe VHCTPYKLUMIO
o 6e30MacHoCTU.

[MNepLu Hix BUKOPVCTOBYBATM Lieit BUPI6, yBaXKHO NpounTaiiTe iHCTPYKLio 3
TexHiku 6e3sneku.

ZH-CN A RE0, BFAIRR2IRAS,
ZH-TW EREAERAD BT AEZ2RAE

ID

JP
KO
MM

Sebelum menggunakan produk ini, bacalah lembar panduan keselamatan
dengan cermat.
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Speaker may have noise interference when sing a song while charging receiver.

To protect battery lifespan, fully charge at least once every 3 months. Battery life will
vary due to usage patterns and environmental conditions.
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Pfi zpévu béhem nabijent pijimace mlze dochazet k rusenf pfijimace
hlukem.

Chcete-li chranit Zivotnost baterie, nejméné jednou za 3 mésice ji piné
nabijte. Zivotnost baterie se bude [i3it v zavislosti na zplisobu pouzivani a
podminkach prostiedi.

Hojttaleren kan have stgjgener, ndr der synges en sang, mens modtageren
oplades.

For at beskytte batteriets levetid skal du oplade fuldt ud mindst en gang
hver tredje méned. Batteriets levetid varierer afhaengig af brugsmenstre
og miljgforhold.

Der Lautsprecher kann Rauschinterferenzen zeigen, wenn ein Lied
gesungen wird, wahrend gleichzeitig der Empfanger aufgeladen wird.
Lade zum Schutz der Batterie diese mindestens einmal alle 3

Monate vollstindig auf. Die Batterielebensdauer kann aufgrund von
Nutzungsverhalten und Umgebungsbedingungen variieren.

To nxeio evdéxetal va mpokahel mapepBoir} BopuPou gdv yivetal
avanapaywyry vog Tpayoudlol Katd T ¢opTion Tou G€KTN,

la va mpootatevoete T Sidpkeia {wrig TNG UMaTapiag, YopTioTe Ty
TIAPWE TOUAGXIOTOV pia gopd kaBe 3 prves. H (wii¢ Tng umatapiag
TIOKIMEL avaloya pE TN Xpron Kat Tig EPIBAMOVTIKEG OUVOTKEC.

El altavoz puede sufrir interferencias al cantar mientras se carga el receptor.

Para proteger la duracion de la bateria, cargala completamente al menos
una vez cada 3 meses. La duracion de la bateria depende de los patrones
de uso y las condiciones ambientales.
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Kaiuttimessa voi olla ddnen hairiota laulettaessa laulua ja samalla ladatessa
vastaanotinta.

Akun kéyttoian suojaamiseksi, lataa tayteen ainakin kerran 3 kuukauden aikana.
Akun kéyttoikd vaihtelee kayttétapojen ja ympéristoolosuhteiden mukaan.

Lenceinte peut faire entendre des interférences sonores en chantant
pendant la charge du récepteur.

Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la complétement au moins une
fois tous les 3 mois. La durée de vie de la batterie varie en fonction des
modes d'utilisation et des conditions environnementales.

Eléfordulhat, hogy a hangszoré zajinterferenciat okoz, ha zenét jatszik,
mikézben a vevo toltédik.

Az akkumulator élettartamanak védelme érdekében teljesen toltse fel 3
havonta legaldbb egyszer. Az akkumulator élettartama a hasznélattdl, és a
kornyezeti feltételektd| fiigg.

Lo speaker potrebbe subire delle interferenze quando si canta una
canzone mentre il ricevitore & in carica.

Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica completa
almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria varia a seconda del
tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.

Als je zingt terwijl de receiver wordt opgeladen, kan de luidspreker een
storing geven.

Voor een optimale levensduur de batterij minstens om de 3 maanden
volledig opladen. De levensduur van de batterij is afhankelijk van
gebruikspatronen en omgevingscondities.
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Det kan forekomme stayforstyrrelser hvis du synger mens mottakeren lades.
For & beskytte batteriets levetid ma det lades helt opp minst én gang

hver 3. maned. Batteriets levetid vil variere etter bruksmenster og
omgivelsesforhold.

Glosnik moze przekazywac zakiocenia podczas spiewania piosenki w
trakcie fadowania odbiornika

Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora, nalezy go tadowac co
najmniej raz na trzy miesigce. Zywotnos¢ akumulatora zalezy od sposobu
jego uzycia i warunkéw otoczenia.

O alto-falante pode ter interferéncia de ruido ao ser utilizado enquanto o
receptor estiver carregando.

Para garantir a durabilidade da bateria, carregue-a totalmente pelo menos
uma vez a cada trés meses. A vida util da bateria depende dos padrées de
uso e das condi¢des do ambiente.

Pri spievani piesne, pocas nabfjania prijimaca, moze dojst k ruseniu
reproduktora sumom.

Aby ste ochranili Zivotnost batérie, iplne ju nabite aspon raz za 3
mesiace. Zivotnost batérie sa bude Ii$it v zavislosti od vzorov pouzivania a
podmienok prostredia.

Hogtalaren kan ha stérningar nar ndgon sjunger en sang medan du laddar
mottagaren.

For att ©ka batteriets livslangd ska du ladda det fullt minst en

gang var tredje manad. Batteriets livslangd varierar beroende pa
anvéandningsomraden och miljéforhallanden.




TR Aliciyr sarj ederken sarki séylerseniz, hoparlérde ses parzitleri olabilir.
Pil 6mriint uzatmak igin en az 3 ayda bir tam olarak sarj edin. Pil dmri
kullanim sekline ve gevresel sartlara bagli olarak degisiklik gosterebilir.

RU Mpu ncnonb3oBaHn MUKPOGOHa BO BPEMA 3apAAKN NPUEMHIKA
BO3MOXHbI LWWYMOBbIE NOMEXMN B AVHAMMKE.

YTo6bl NPOAUTS CPOK CNYXObI aKKYMY/IATOPa, NOSIHOCTHIO 3apAKaiiTe ero

110 MeHblLe Mepe pa3 8 3 MecALa. CPOK Cily6bl aKKyMyNIATOPa 3aBUCKT OT

Croco6oB MCMOb3OBaHMA 1 YCIIOBI OKPYXaloLe CPefbl.

UK [Hamik MOXe CPUYMHATM WYMOBI NEPeWKOAV Mif yYac crisy, Konu
npuiiMay 3apAKaETbCA.
LLlo6 36eperTin Tepmit Cnyx6u1 akymynaTopa, NOBHICTIO 3apAfxaltTe oro He
piALwe ogHoro pasy Ha 3 MicAL. TepmiH Cly611 akyMynaTopa 3MIHIOETbCA
3aN€XHO Bifi 0COBNMBOCTEN BIKOPUCTaHHA | YMOB HaBKOMMLIHBOTO CepeaoBHMLLa.

ZH-CN WIRENZKE T ENREIIEN, HE R EEERE T,
AT RIS D, FEDE 3 P ATERE R BGmEER
AR RFAFTR.

ZH-TW TEAIEIERFEBRISHC MU\ FIAEE AR T

AERBMEAFD A G 3 EANENTRBE—
A fE AR IR A E o

D Speaker dapat mengalami gangguan derau jika digunakan untuk
menyanyikan lagu saat sedang mengisi daya penerima.
Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3
bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan dan
kondisi lingkungan.
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EN
General specification

Model No.: Wireless Microphone Set

Distance between transmitter and
receiver: >10 m

Polar pattern: Cardioid
Frequency response: 65 Hz - 15 kHz
Signal-to-Noise(S/N) ratio: > 60 dBA

UHF frequency band:

470 - 960 MHz (depends on SKU)
(EU 657 - 662 MHz)

THD: < 0.5%, typical

Transmitter transmitting power:
<10 mW, typical

Receiver input: 1/4"(6.3 mm)
unbalanced

Receiver maximum Output Level:
-13 dBV, typical

® Receiver rechargeable Battery:
Lithium-ion Polymer 3.7 WH
(Equivalent to 3.7V, 1000 mAh)

® Receiver charge time:
<3.5 hours @5V/1A

® Receiver battery Playtime:
Up to 6 hours

* Microphone battery:
4 x AA alkaline (included)

Dimensions and Weight

e Dimensions (W x H x D):
Microphone:
®50x233mm/1.95"x9.16";
Receiver:
70 mm x 80 mm x 20 mm /
2.75"x3.14"x0.78"

*  Weight:
Microphone: 247 g/ 0.54 |b;
Receiver: 54g/0.12 Ib

cz

Obecné parametry

C. modelu: Sada bezdratového
mikrofonu

Vzdélenost mezi vysilatem a
pfijimacem: >10 m

Smérovost: Kardioidnf
Frekvencni odezva: 65 Hz az 15 kHz

Pomér signalu k sumu (S/N):
> 60 dBA

Frekvencni pasmo UHF:
470 az 960 MHz (zavisf na SKU)

THD: < 0,5 %, typické
Vysilacf vykon vysilace:

<10 mW, typicky

Vstup prijimace:

1/4" (6,3 mm), nesymetricky
Maximalni vystupni Groveri
pfijimace: —13 dBV, typickd

* Nabijeci baterie piijimace:
Lithium-iontova polymerova 3,7 WH
(ekvivalent 3,7V, 1 000 mAh)

* Doba nabijeni pfij
<3,5 hodiny pfi5V/1 A

* Doba prehravéani prijimace:
AZ6 hodin

* Baterie mikrofonu:
4x baterie AA (soucasti balenf)

Rozméry a hmotnost
®  Rozméry (SxVx H):
Mikrofon:
®50x233mm/1,95"%9,16";
PHijimac:
70x 80 x20mm/2,75"x 3,14"x 0,78"
*  Hmotnost:
Mikrofon: 247 g / 0,54 Ib;
Pfijimac: 54 g /0,12 1b
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Generelle specifikationer ©

Modelnr.: Tradlest mikrofonsaet

Afstand mellem sender og
modtager: >10 m

Poleaert menster: Nyreformet

Frekvensomrade: 65 Hz - 15 kHz

Modtager, opladningstid:
<35 timer ved 5V/1 A
Modtager, batteriets spilletid:
Op til 6 timer

Mikrofon, batteri:
4 x AA alkalisk (inkluderet)

Mal og vaegt

Signal til stgj-forhold (S/N): > 60 dBA

UHF-frekvensband: 470 - 960 MHz
(afhaenger af SKU)

THD: < 0,5 %, typisk .

Sender, transmissionseffekt:

<10 mW, typisk

Modtager, input:

6,3 mm ubalanceret

Modtager, maksimalt outputniveau:
-13 dBV, typisk

Modtager, genopladeligt batteri:
Lithium-ion polymer 3,7 WH (svarer
til 3,7V, 1000 mAh)

Mal (Bx H xD):
Mikrofon: ®50 x 233 mm,
Modtager: 70 mm x 80 mm x 20 mm

Veegt:
Mikrofon: 247 g, Modtager: 54 g

DE
Allgemeine Spezifikationen

Modell-Nr.: Set mit kabellosen
Mikrofonen

Abstand zwischen Transmitter und
Receiver: > 10 m

Richtcharakteristik: Kardioid
Frequenzgang: 65 Hz - 15 kHz
Rauschabstand: > 60 dBA

UHF-Frequenzbereich: 470-960 MHz
(abhéngig von der SKU)

THD: < 0,5 %, typisch

Ubertragungsleistung des
Transmitters: < 10 mW, typisch
Receiver-Eingang:

6,3 mm asymmetrisch
Maximaler Ausgangspegel des
Receivers: -13 dBV, typisch

Wiederaufladbarer Akku des
Receivers: Lithium-lonen-Polymer-
Akku 3,7 WH (Aquivalent zu 3,7V,
1000 mAh)

Aufladedauer des Receivers:
<3,55tunden bei 5V/1 A
Wiedergabezeit des Receiver-Akkus:
bis zu 6 Stunden

Mikrofonbatterien: 4 x AA-Alkali-
Batterie (im Lieferumfang)

Abmessungen und Gewicht

.

Abmessungen (Bx HxT):
Mikrofon: ©50 x 233 mm;
Receiver: 70 mm x 80 mm x 20 mm

Gewicht:
Mikrofon: 247 g; Receiver: 54 g
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Tevikég Mpodiaypagéc

®  Ap. HovTEAOU: ZET OUPHATOU
HIKPOPWVOU

®  AndoTaon HETAgL TopmoL Kat
Séktn:>10m

*  [IoAiko potiBo: Kapdioeibég

®  JUxvVOTNTA amoKpIoNG:
65Hz-15kHz

*  Avahoyia oruatog mpog
06pupo(2/0): > 60 dBA

*  Yuyvotntag pnavrag UHF:
470 - 960 MHz (avaoya pe o SKU)

®  THD: < 0,5%, Tumikn
®  |oxUg peTadoong moprmou:
<10 mW, Tumikny
®  Eiocodog &éktn:
1/4"(6,3 mm) pn 100pPOMNHEVN
*  Méyioto enimedo e6d6Sou Séktn:
-13 dBVY, turikny

Enavagoptildpevn pnatapia Séktn:
MoAupepwv bvtwy Abiou 3,7 WH
(1oo8Uvaun pe 3,7V, 1000 mAh)

Xpdvog PoOpTIoNG OEKTN:

< 3,5 Wpec @5V/1A

Xpovog avanapaywyng SEKTn pe
pnatapia: Ewg 6 Wpeg
Mmnatapia pikpo@wvou: 4 x AA
aAKaAIKEG (oupmepihapBavovTar)

AlaoTACEIG Kal BApog

Naotdoelc (M x Y x B):
Mikpogpwvo: ®50 x 233 mm /
1,95"x9,16",

Agktng: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x 0,78"

Bapog:

Mikpdpuwvo: 247 g/ 0,54 Ib,

&¢ktnG: 549 /0,12 1b

ES

Especificaciones generales

® Modelo ne: Set de micréfono
inaldmbrico

® Distancia entre el transmisor y el
receptor: >10 m

* Modelo polar: Cardioide

® Respuesta de frecuencia:
65Hza 15 kHz

® Relacion sefal/ruido (S/R): > 60 dBA

® Banda de frecuencia UHF:
470-960 MHz (depende del SKU)

e THD: < 0,5 %, tipico
e Potencia de transmision del
transmisor: <10 mW, tipico

e Entrada del receptor: 6,3 mm, sin
equilibrar

e Nivel maximo de salida del receptor:

-13 dBVY, tipico

* Baterfa recargable del receptor:
polimero de iones de litio 3,7 WH
(equivalente a 3,7V, 1000 mAh)

e Tiempo de carga del receptor:
<35horasa5V/TA

* Bateria del receptor - Tiempo de
reproduccion: hasta 6 horas

* Bateria del micréfono:
4 x alcalinas AA (incluidas)

Dimensiones y peso

* Dimensiones (ancho x alto x prof.):
Micréfono: ©50 x 233 mm;
Receptor: 70 mm x 80 mm x 20 mm

*  Peso:
Micréfono: 247 g; receptor: 54 g
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Yleiset tekniset tiedot

Mallinro: Langaton mikrofonisetti

Léhettimen ja vastaanottimen
vélinen etaisyys: > 10 m

Suuntakuvio: hertta
Taajuusvaste: 65 Hz — 15 kHz
Hairidetaisyys: > 60 dBA
UHF-taajuusalue: 470-960 MHz
(riippuu varastointiyksikostd)
THD: < 0,5 %, tyypillinen
Lahettimen lahetysteho:

<10 mW, tyypillinen
Vastaanottimen tuloliitdnté:
6,3 mm (1/4"), balansoimaton
Vastaanottimen maksimildhtétaso:
-13.dBV, tyypillinen

Vastaanottimen ladattava akku:
littumioni-polymeeri 3,7 Wh (vastaa
arvoja 3,7V, 1000 mAh)

® Vastaanottimen latausaika:
<35tuntia(SV/1A)

® Vastaanotimen toistoaika akulla:

jopa 6 tuntia

*  Mikrofonin paristo:
4 x AA alkaliparisto (mukana)

Mitat ja paino

*  Mitat (LxKxS):
Mikrofoni:
®50x 233 mm /1,95"x9,16"
vastaanotin:
70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"

* Paino:
Mikrofoni: 247 g /0,54 Ib;
vastaanotin: 549/ 0,12 Ib

FR

Caractéristiques générales

Modele N°: Ensemble de
microphones sans fil

Distance entre [émetteur et
I'amplificateur: > 10 m
Diagramme polaire : cardioide
Réponse en fréquence :

65Hza 15 kHz

Rapport signal sur bruit (5/B) :

> 60 dBA

Bande de fréquences UHF :

470 & 960 MHz (selon la référence
du produit)

Taux de distorsion harmonique :
<0,5 %, typique

Puissance démission de [€metteur :
< 10 mW, typique

Entrée de I'amplificateur :
6,3 mm non équilibrés

Niveau de réception maximal de
I'amplificateur : -13 dBV, typique

Batterie rechargeable de
I'amplificateur : lithium-ion-
polymere 3,7 WH (équivalent a 3,7V,
1000 mAh)

Temps de charge de I'amplificateur :
<35heuresa5V/1A

Autonomie de la batterie de
I'amplificateur : jusqu'a 6 heures
Alimentation du microphone :

4 piles alcalines AA (incluses)

Dimensions et poids

Dimensions (Lx H x P) :
microphone: ®50 x 233 mm ;
amplificateur: 70 mm x 80 mm x 20 mm

Poids :

microphone: 247 g ;
amplificateur: 54 g
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Altalanos specifikécio

Modellszam: Vezeték nélkali
mikrofonkészlet

Ado és vevd kozotti tavolsag: >10 m
Karakterisztika: Kardioid
Frekvenciavélasz: 65 Hz - 15 kHz
Jel-zaj (S/N) arény: > 60 dBA

UHF frekvenciasav:

470 - 960 MHz (SKU fuggvénye)
THD: < 0,5%, tipikus

Jelad¢ addteljesitménye:

<10 mW, tipikus

Vevd bemenet: 1/4"(6,3 mm)
kiegyenlitetlen

Vevé maximum kimeneti szint:

-13 dBVY, tipikus

Vevo tolthetd akkumuldtor: Litium-
ion polimer 3,7 WH (3,7 V, 1000
mAh-val egyenérték()

®  \Veve toltési ido: < 3,5 dra 5V/1A-nél

®  Vevo akkumulator lejatszasi id6:
Akar 6 ora

®  Mikrofon akkumulétor: 4 x AA alkali
(tartozék)

Méretek és suly
*  Méretek (Szx M x Atm):
Mikrofon: ®50 x 233 mm /
1,95"x9,16";
Vevo: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"
e Suly:
Mikrofon: 247 g /0,54 lb;
Vevo: 54g/0,12 Ib

IT

Specifiche generali

N. modello: Set microfoni wireless

Distanza tra trasmettitore e
ricevitore: > 10 m

Pattern polare: Cardioide
Risposta in frequenza: 65 Hz - 15 kHz

Rapporto segnale-rumore (S/N):
> 60 dBA

Banda di frequenze UHF:
470 - 960 MHz (dipende dallo SKU)

THD: < 0,5%, normale

Potenza di trasmissione del
trasmettitore: < 10 mW, normale
Ingresso ricevitore: 1/4" (6,3 mm)
non bilanciato

Livello di uscita massimo del
ricevitore: -13 dBV, normale

Batteria ricaricabile del ricevitore:
polimero agli ioni di litio 3,7 WH
(equivalente a 3,7V, 1000 mAh)

Tempo di carica del ricevitore:
<350rea5V/1A

Tempo di riproduzione batteria del
ricevitore: fino a 6 ore

Batteria del microfono:
4 pile alcaline AA (incluse)

Dimensioni e peso

.

Dimensioni (L x A x P):

Microfono: @ 50 x 233 mm/1,95"x 9,16";

Ricevitore: 70 mm x 80 mm x 20 mm/
2,75"x3,14"x0,78"

Peso:
Microfono: 247 g/0,54 Ib;
Ricevitore: 54 g/0,12 Ib
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Algemene specificaties

Modelnr. Draadloze microfoonset

Afstand tussen zender en ontvanger:

>10m

Polair patroon: Cardioide
Frequentiebereik: 65 Hz - 15 kHz
Signaal-ruisverhouding: > 60 dBA

UHF-frequentieband:
470-960 MHz (afhankelijk van SKU)

THV: < 0,5%, typisch

Zendvermogen van de zender:
<10 mW, typisch

Input van de ontvanger:

1/4" (6,3 mm) ongebalanceerd

Maximaal uitgangsniveau van de
ontvanger: -13 dBV, typisch

Oplaadbare batterij van de ontvanger:

lithium-ionenpolymeer 3,7 WH
(equivalent aan 3,7V, 1000 mAh)

Oplaadtijd van de ontvanger:
<35uur@sV/1 A

Speelduur van de batterij van de
ontvanger: tot 6 uur

Microfoonbatterij:
4 x AA-alkaline (inbegrepen)

Afmetlngen en gewicht

Afmetingen (B x H x D):

Microfoon: 50 x 233 mm/1.95"x 9.16";

Ontvanger: 70 mm x 80 mm x 20 mm/
2,75"x3,14"x 0,78"

Gewicht:
Microfoon: 247 g/0,54lb;
Ontvanger: 54 g/0,12lb

NO
Generelle spesifikasjoner
® Modellnr: Tradlast mikrofonsett

® Avstand mellom sender og
mottaker: >10 m

® Polarmenster: Cardioid
® Frekvensrespons: 65 Hz - 15 kHz

* Signal- og stayforhold (S/N):
> 60 dBA

® UHF-frekvensband:
470-960 MHz (avhenger av SKU)

e THD:<0,5%, typisk
e Senderens effekt: <10 mW, typisk

® Inngang for mottaker:
6,3 mm (1/4 tommer) ubalansert

®  Maksimalt lydniva for mottaker:
-13 dBv, vanligvis

® Oppladbart batteri for mottaker:
Lithium-ion Polymer 3,7 Wh
(tilsvarende 3,7V, 1000 mAh)

Ladetid for mottaker:
<35tmera5V/1A

Spilletid for mottakerbatteri:
opptil seks timer
Mikrofonbatteri:

4 x AA alkaline (inkludert)

Mal og vekt

Mal (B x H x D):

Mikrofon: ®50 x 233 mm /

1,95 tommer x 9,16 tommer;
mottaker: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75 tommer x 3,14 tommer x 0,78 tommer

Vekt:
Mikrofon: 247 g 0,54 Ib;
mottaker: 54 g/0,12 Ib
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Ogolne dane techniczne

Nr modelu: Zestaw mikrofonu
bezprzewodowego

Odstep miedzy nadajnikiem
i odbiornikiem: > 10 m

Wzorzec nagrywania: kardioidalny
Pasmo przenoszenia: 65 Hz - 15 kHz

Stosunek sygnatu do szumu (S/N):
> 60 dBA

Czestotliwos¢ pasma UHF:
470-960 MHz (w zaleznosci od SKU)

THD: < 0,5%, typowo
Moc transmisji nadajnika:
<10 mW, typowo
Wejécie odbiornika:

6,3 mm, niesymetryczne

Maksymalny poziom wyjsciowy
odbiornika: -13 dBV, typowo

*  Akumulator odbiornika: litowo-
polimerowy 3,7 WH (odpowiednik
3,7V, 1000 mAh)

® Czasfadowania odbiornika:
<3,5godziny przy 5V/ 1A

® (Czas odtwarzania odbiornika
przy zasilaniu akumulatorowym:
do 6 godzin

® Baterie mikrofonu:
4 x AA alkaliczne (dotgczone)

Wymiary i masa

®  Wymiary (szer. x wys. x gt.):
mikrofon: ®50 x 233 mm;

odbiornik: 70 mm x 80 mm x 20 mm

* Masa:
mikrofon: 247 g; odbiornik: 54 g

PT-BR
Especificagoes gerais

Modelo n.: Kit de microfones
sem fio

Distancia entre o transmissor e o
receptor: > 10 m

Padrao polar: Cardioide

Resposta de frequéncia:
65Hza 15 kHz

Relagao sinal-ruido (S/N): > 60 dBA

Banda de frequéncia UHF:
470-960 MHz (depende do SKU)

THD: < 0,5%, tipico

Poténcia do transmissor:

< 10 mW, tipica

Entrada do receptor:

1/4"(6,3 mm) nao balanceada

Nivel maximo de saida do receptor:
-13 dBVY, tipico

Bateria recarregavel do receptor:
polimero de ion de litio 3,7 WH
(equivalente a 3,7V, 1000 mAh)

Tempo de carga do receptor:
<35horasa5V, 1A

Bateria do receptor Tempo de
reprodugao: até 6 horas
Bateria do microfone:

4 alcalinas AA (incluidas)

Dimensoes e peso

Dimensoes (L x A x P):

Microfone: ®50 x 233 mm/1,95"x 9,16";

Receptor: 70 mm x 80 mm x 20 mm/
2,75"x3,14"x 0,78"

Peso:
Microfone: 247 g/0,54 Ib;
Receptor: 54 9/0,12 Ib
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Vseobecné technické udaje

o C.modelu: Sada bezdrétového
mikrofénu

* Vzdialenost medzi vysielacom a
prijimacom :>10 m

®  Polarny vzor: Kardioidny

* Frekvencnd odozva: 65 Hz - 15 kHz

®  Odstup signalu od sumu (S/N):
> 60 dBA

* UHF frekven¢né pasmo:
470 - 960 MHz (v zavislosti od SKU)
®  THD (celkové harmonické
skreslenie): < 0,5 %, typické
®  Vysielaci vykon vysielaca:
<10 mW, typicky
® Vstup prijimaca:
1/4"(6,3 mm) nevyvézeny
*  Maximalna vystupnd Uroven
prijimaca: -13 dBV, typickd

* Nabijatelnd batéria prijimaca:
Litium-idnovy polymér 3,7 WH
(ekvivalentny 3,7V, 1000 mAh)

o (as nabijania prijimaca:
< 3,5 hodiny pri 5V/1A

o Cas prehravania batéria prijimaca:
AZ6 hodin

® Batéria mikrofénu:

4 x AA alkalické (sucastou balenia)

Rozmery a vaha
®  Rozmery (SxVx H):
Mikrofén: ®50 x 233 mm /
1,95"x9,16";
Prijimac: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"
® Hmotnost:

Mikrofon: 247 g /0,54 Ib;
Prijimac: 549/ 0,12 b

sV
Allméanna specifikationer
*  Modellnr: Tradlést mikrofonset

e Avstdnd mellan séndare och
mottagare: >10 m

e Riktningsmonster: Kardioid
® Frekvensdtergivning: 65 Hz-15 kHz
® Signal/brus-forhallande: > 60 dBA
e UHF frekvensband:
470-960 MHz (beror pa SKU)
e THD: <05 %, typisk
e Sindarens sandningseffekt:
<10 mW, typisk
* Mottagaringdng:
6,3 mm obalanserad
* Mottagarens utgangsniva:
-13 dBY, typisk

* Uppladdningsbart batteri i
mottagare: Litiumjonpolymer 3,7 Wh
(motsvarar 3,7 V/1000 mAh)

* Uppladdningstid, mottagare;
<35hvid5V/TA

®  Speltid med mottagarens batteri:
upp till 6 tim

*  Mikrofonbatteri:
4 x AA alkaline (ingér)

Matt och vikt

* Matt(BxHxD):
Mikrofon: ©50 x 233 mm,
mottagare: 70 x 80 x 20 mm

* Vikt:
Mikrofon: 247 g, mottagare: 54 g
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Genel 6zellikler ® Alici pil Oynatma siresi:

*  Model Numarasi: 6 saate kadar
Kablosuz Mikrofon Seti *  Mikrofon pili: 4 x AA alkalin (dahil)

®  Verici ve alici arasindaki mesafe: Boyutlar ve Agirlik

>10m o Boyutlar (GxYxD):
*  Kutup deseni: Kardioit Mikrofon: ©50 x 233 mm /
. 195"%9,16";
* Frekans araligr: 65 Hz - 15 kHz Alic 70 mim x 80 mm x 20 mm /
* Sinyal-gUrdlt (S/N) orani: > 60 dBA 2,75"%3,14"x0,78"

®  UHF frekans bandi: °  Agirlik:
470 - 960 MHz (SKU'ya bagh) Mikrofon: 247 g /0,54 lb;

o THD: < 0,5% tipik Alici: 549/0,12 b
*  Vericiiletim glict: <10 mW, tipik
*  Alici girisi: 1/4"(6,3 mm) dengesiz
®  Alici maksimum Cikis Seviyesi:
-13 dBV, tipik
*  Alici Sarj Edilebilir Pil: Lityum iyon
Polimer 3,7 WH (3,7 V, 1000 mAh
esdeger)
*  Alici sarj stresi: < 3,5 saat @5V / 1A

RU

OcHOBHble TeXHUYeCcKne

XapaKTepucTuKn

*  Mogenb N% becnposoaHas cuctema
mmrkpodoHos (Wireless Microphone
Set)

®  PaccToaHe mexay MUKPOdOHaMK 1
npuemHnKom: > 10 M

* [Iarpamma HanpasfeHHOCT:
KapavionaHan

® YacToTHaA xapakTepucTuKa:
65 My — 15 KMy

®  OtHowweHue curHan/wym: > 60 AbA

®  XapaktepucTika nonocsl YBY:
470-960 My (3aucut ot ECY)

®  KHW:< 0,5 %, TMnuyHbIiz

®  MowHOCTb NepeaaTynka
npy nepefade curHana:
< 10 MBT, TUnNuuHan

® Bxoa pecvBepa: 1/4"(6,3 Mw),
Hec6anaHCMpoBaHHbI

®  MaKCMManbHbI ypoBeHb
BbIXO/IHOMO CUrHasa pecusepa:
-13 abB, TMNNYHBIN

* [lepe3sapsaxaemblii akkymynAatop
pecuBepa: IMTUA-VOHHBI,
NoNVMepPHbI 3,7 Br¥y
(3kBMBanNeHTHo 3,7 B, 1000 MA*Y)

*  Bpewma 3apAaKm pecrsepa:
<3,5uacanpu5B8/1A

®  Bpewma paboTbl akkymynaTopa
pecrBepa: 10 6 Yacos

®  barapen MUKpOdOHa: 4 X AA,
LenouHble (B KoMnnekTe)

Pasmepbi 1 Bec
®  Pasmepsl (LW xBxTI):
MUKPOdOH: D50 X 233 MM;
pecusep: 70 mm X 80 Mm X 20 MM
* Bec
MUKPODOH: 247 T;
pecvep: 54 1
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3aranbHi XapaKTepucTuKM

*  Mogenb No: Habip 6e3gpoToBux
MIKPODOHIB

®  BifcTaHb Mixk nepefasavem i
npuitvayem: >10 M

* Jliarpama CnpAMOBaHOCTI: Kapaioina

® YacToTHa xapakTepucTuKa:
65Ty — 15 KMy

*  CnissigHoWeHHs curHan-ym (S/N):
>60 aBA

*  YBY-pianason: 470-960 Ml
(3anexuTb Bia apTUKyny)

®  KoedilieHT HeNiHiiHNX CNOTBOPEHb:

< 0,5%, TMnosun

. HOT)/)KH\(Tb CurHany nepefasada:
<10 MBT, TnoBwit

®  Bxig npuiivava:
1/4" (6,3 MM) He3banaHcoBaHNit

®  MakcManbHWit BUXIAHUIA piBeHb
npwuiimaya: —13 BB, Tvnoswit

® [lepesapagHuii akymynatop
npwuimaya: NiTin-ioHHKiA nonimep
3,7 Brrog. (ekeisaneHt 3,7 B, 1000
MA-TOA.)

®  Yac 3apagxaHHA npuiimaya:
<35ro0.@5B/1A

®  Yac poboT akymynaTopa npuiMaya:

o 6 rog,.

®  AKyMynATOp MIKpOdOHa:
nyxHi AA, 4 WT. (B KomnnekTi)

Fa6apuTtn i Bara
®  Posmipu (L xBxT):
Mikpodor: B50 x 233 mm /
1,95"x9,16"
Mpniamay: 70 Mm x 80 MM X 20 Mm /
2,75"x3,14"x0,78"
* Bara:
MikpodoH: 247 r /0,54 dyHTa;
npuiimay: 54 1 /0,12 yHta
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Spesifikasi umum

No. Model: Set Mikrofon Nirkabel

Jarak antara pemancar dan
penerima: >10 m

Pola kutub: Kardioid
Respons frekuensi: 65 Hz - 15 kHz

Rasio Sinyal dibanding Derau(S/N):

> 60 dBA

Pita frekuensi UHF:
470 - 960 MHz (tergantung SKU)

THD: < 0,5%, khusus

Daya pancar pemancar:

<10 mW, khusus

Masukan penerima:

1/4"(6,3 mm) tidak seimbang

Tingkat Keluaran maksimum
penerima: -13 dBV, khusus

Baterai isi ulang penerima: Polimer
Litium-ion 3,7 WH (Setara dengan
3,7V, 1000 mAh)

Lama pengisian daya penerima:
<3,5jam @5V/1A

Daya tahan baterai penerima:
Hingga 6 jam

Baterai mikrofon:

4 x alkaline AA (termasuk)

Dimensi dan Berat

Dimensi (PxTxL):
Mikrofon: ®50 x 233 mm /1,95"x 9,16";
Penerima: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"

Berat:
Mikrofon: 247 g / 0,54 Ib;
Penerima: 549/ 0,12 Ib
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General specification
Model No.: Wireless Microphone Set

« Distance between transmitter and
receiver :>10 m

«  Polar pattern: Cardioid

« Frequency response: 65 Hz - 15 kHz

«  Signal-to-Noise(S/N) ratio: > 60 dBA

«  UHF frequency band: 470 - 960 MHz
(depends on SKU)

e THD: < 0.5%, typical

«  Transmitter transmitting power:
<10 mW, typical

« Receiverinput:
1/4" (6.3 mm) unbalanced

«  Receiver maximum Output Level:
-13 dBV, typical
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Remark:

This device operates on a no-interference, no-protection basis. Should the user
seek to obtain protection from other radio services operating in the same TV
bands, a radio licence is required. For further details, consult Innovation, Science
and Economic Development Canada’s Client Procedures Circular CPC-2-1-28,
Voluntary Licensing of Licence-Exempt Wireless Microphones in the TV Bands.

Ce dispositif fonctionne selon un régime de non brouillage et de non protection.
Si I'utilisateur devait chercher a obtenir une certaine protection contre d'autres
services radio fonctionnant dans les mémes bandes de télévision, une licence radio
serait requise. Pour en savoir plus, veuillez consulter la Circulaire des procédures
concernant les clients CPC 2 1 28, Délivrance de licences sur une base volontaire
pour les appareils radio de faible puissance exempts de licence et exploités dans
les bandes de télévision d'lnnovation, Sciences et Développement économique
Canada.

Types of antennas:
Spring antenna, maximum PK gain: -4.15 dBi

America:
6A:657.027 MHz - 659.027 MHz  6B: 659.427 MHz - 661.427 MHz

Europe:
6A:657.027 MHz - 659.027 MHz ~ 6B: 659.427 MHz - 661.427 MHz



becnposogHan crictema MUKPOGOHOB

W3rotosutens: XapmaH VHTepHewwHn MHpacTpus Mkopnopeiten, CLUA, 06901
KoHHekTukyT, r.Crampopa, AtnaHtuk Crput 400, odpuc 1500

Cpenaro B Kutae

Mmnoptep: 000 "XAPMAH PYC CnAinSc’, Poccuns, 127018, riMockea, yn. [lBuHues,
12,k 1

[apaHTUiHbIA Neproa: 1 roa

Cpok cryx6bl: 2 neT

VHpopmMaLma o cepsBUCHBIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHnueckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467

OpraHun3auwa, ynonHoMOYeHHasA Ha NPUHATUE NpeTeH3uii notpebutener: 000
“XAPMAH PYC CnAindc”

Tosap ceptduumposaH

Jlata M3roToBNEeHUA yCTPOWCTBa ONPeAenAeTca no ABym OyKBeHHbIM
0603HaueHAM 113 BTOPOI rpynbl CUMBOJIOB CEPUITHOTO HOMepa V3Aenua,
CnepyloLyx Nocne pasfenuTenbHOro 3Haka «-». Koanposka cooteeTcTayeT
nopaAKy OyKB naTMHCKOro andaswTa, HauvHaa ¢ AHBapa 2010 roga: 000000-
MYO0000000, rae «M>» - MecAL, NPoV3BOACTBa (A - AHBapb, B - depanb, C - MapT 1
T.A.) 1 «Y» - rog npow3seoacTea (A - 2010,B-2011,C-2012 n ta.).

tAL C€

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para
telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecao contra interferéncia prejudicial e nao
pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.
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